

『情報セキュリティスペシャリスト[午後] オリジナル問題集 2011 年度版』 ＜正誤表＞

●314 ページ 問題 設問 4 問題文

【誤】 セキュリティ上の問題点を 30 字以内で述べよ。

【正】 セキュリティ上の**対策**を 30 字以内で述べよ。

●438 ページ 問題

【訂正】 下から 2 つめの S 君の発言の最終行の右端にひかれた線は不要ですので削除します。

●460 ページ 解答 設問 3 1 行目

【誤】 Web サーバで、Web ページを生成する際に

【正】 **サイト 2**において、Web ページを生成する際に

●466 ページ 7～15 行目の説明文

【訂正】 サイト 1 とサイト 2 の記述が逆になっています。正しくは以下の文になります。

(4) 利用者がこのリンクをクリックしてしまうと、**サイト 1**にリダイレクトされ、利用者の意図しない HTTP リクエストを送ってしまう。

(5) **サイト 1**では、リクエストに応じて動的に Web ページを出力する。この際、リクエストに含まれている操作をそのまま実行してしまう。利用者側からは不正なリクエストであっても、**サイト 1**側からはログイン中の正規利用者からのものだと判断して、リクエストを受け付けてしまうのである。

このようにして、**サイト 2**に書かれているスクリプトを別の**サイト 1**へ挿入し、Web サイトを横断（クロスサイト）して、偽造した（フォージェリ）リクエストを実行させる。

●470 ページ 本文 10 行目

【誤】 ID をもたない場合には処理 2 を

【正】 ID をもたない場合には**画面 2**を

●472 ページ 解答 設問 3

【誤】 ①画面 3 の前に

【正】 ①画面 **4** の前に

●559 ページ コード内 2 行目

【訂正】 プログラムコード 2 行目の以下の行は不要ですので削除します。

```
if (open FILE, $filepath) {
```

●508 ページ 下から 4 行目、下から 2 行目

●509 ページ 問 6 の見出し

【誤】 ブラウザを識別

【正】 **送信元の PC**を識別

●559 ページ 本文 7 行目

【訂正】 7 行目の以下の文は不要ですので削除します。

ここでは、「open FILE, '\$filepath」とすればよい。

●561 ページ 解答 3 行目

【訂正】 解凍内の 3 行目の以下の文は不要ですので削除します。

・ \$filepath を {シングルクオート | ' } くくる。

●566 ページ 10 行目下の表 フィールド 1 の値

【誤】 WHERE 'A' = 'A' --

【正】 WHERE 'A' = 'A' --

●574 ページ 本文 7 行目

【誤】 実行時にバインドするクエリ), **ストアードプロシージャ**とも呼ばれる。

【正】 実行時にバインドするクエリ) とも呼ばれる。

●574 ページ 本文 下から 5 行目

【誤】 問題の SQL 文を ASP

【正】 問題のある SQL 文を ASP

●582 ページ 本文 6 行目

【誤】 ファイル名に「.&';¥"|*」

【正】 ファイル名に「&';¥"|*」 (ドットを削除)

●582 ページ Perl プログラム例 1 行目

【誤】 [a-zA-Z.]

【正】 [a-zA-Z] (ドットを削除)

●620 ページ コード 最終行

【誤】 MALIC!

【正】 Malicious

●621 ページ 本文 5 行目

【誤】 アドレスが 0x080485d9

【正】 アドレスが 0x08048774

●621 ページ 本文 8 行目

【誤】 「MALIC!」

【正】 「Malicious」

●631 ページ 本文 下から 2 行目

【誤】 目的のサイトへアクセスする際は、

【正】 目的のサイトへアクセスする際は、

●717 ページ リスク対応の種類を表 最終行

【誤】 リスク需要

【正】 リスク受容

●727 ページ 中段 「自動再生機能を無効にする (OS の設定)」 の説明文

【訂正】 下段の「セキュリティツールを使う」と同じ文になっています。正しくは以下の文になります。

Windows には、USB メモリを挿入するとファイルを自動再生する機能がある。この自動再生 (autorun) 機能を悪用し、USB メモリから PC へ感染するタイプのウイルスが存在する。したがって、USB メモリからの感染を防ぐには、自動再生機能を無効にする方法が定石である。Windows では、次の図のようにグループポリシーの設定を変更する。

●787 ページ 問題 問 2 問題文最終行 (設問 1 のすぐ上の行)

【誤】 A 君 : それは難しいですね。

【正】 H 君 : それは難しいですね。

●798 ページ 解答 設問 3 2 行目

【訂正】 解答の設問 3 の 2 行目の以下の文言は不要ですので削除します。

復号

●807 ページ 出題趣旨 1 行目

【誤】 動作が必要なには

【正】 動作が必要な場合には

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/2766.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>